

ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕಾರ್ಯಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ



ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ ►► ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಸಿಎಸ್‌ಇ (ಎಐಎಂಎಲ್) ಮತ್ತು ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಿರಿಯ ತರಬೇತಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ (ಜೆಟಿಒ) ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಅಗಸ್ಟ್ 30ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರೊ.ಭಗತ್ ಇನಾಮದಾರ್ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಜೆಟಿಒಗಳಿಗೆ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ

ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಹೇಗೆ ಇಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಡೀನ್ ಡಾ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್‌ದೇಶಪಾಂಡೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಸಿಎಸ್‌ಇ (ಎಐಎಂಎಲ್)

ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸರಕಾರಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ 20 ಜೆಟಿಒ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಅಂಗವಾಗಿ, ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ವಿಆರ್‌ಡಿಎಂ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪ್ರಭು ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ



ಹಳ್ಳಿಯ ಸಂದೇಶ ನ್ಯೂಸ್

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಸಿ ಎಸ್ ಇ (ಎ ಐ ಎಂ ಎಲ್) ಮತ್ತು ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಿರಿಯ ತರಬೇತಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ (ಜೆ ಟಿ ಒ) ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಅಗಸ್ಟ್ 30ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರೊ. ಭಗತ್ ಇನಾಮದಾರ್ ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಜೆ ಟಿ ಒ ಗಳಿಗೆ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಹೇಗೆ ಇಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಡೀನ್ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಸಿಎಸ್‌ಇ (ಎಐಎಂಎಲ್) ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸರಕಾರಿ ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜಿನ 20 ಜೆ ಟಿ ಒ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಅಂಗವಾಗಿ, ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ವಿ ಆರ್ ಡಿ ಎಂ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪ್ರಭು ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ: ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ



»ಜನಮಾಧ್ಯಮ, ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಸಿ ಎಸ್ ಇ (ಎಐ ಎಂಎಲ್) ಮತ್ತು ಆವಿಷ್ಕಾರ ಪರಿಷತ್ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಿರಿಯ ತರಬೇತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ (ಜೆಟಿಒ) ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಅಗಸ್ಟ್ 30ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರೊ. ಭಗತ್ ಇನಾಮದಾರ್ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ ಜೆಟಿಒ ಗಳಿಗೆ ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸೈಬರ್ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ದತ್ತಾಂಶಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಹೇಗೆ ಇಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಡೀನ್ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್‌ದೇಶಪಾಂಡೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಸಿಎಸ್‌ಇ (ಎಐಎಂಎಲ್) ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸರಕಾರಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜಿನ 20 ಜೆಟಿಒ ಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಅಂಗವಾಗಿ, ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ವಿಆರ್‌ಡಿಎಂ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪ್ರಭು ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.